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 Ata da 2.585 (Segunda  Milésima, Qüingentésima Octogésima Quinta) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 24ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

dezoito dias do mês de julho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Araújo,  Zuil 

Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas 

e José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo numero legal e verificado quorum para 

deliberar a Senhora Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessão, 

determinou  a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em 

discussão e conseqüentemente em votação sendo a mesma aprovada por todos os edis 

presentes sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado entrada na  indicação 

nº 061/2011 da Vereadora Marineide Alves Dantas a qual requer a concessão para a 

entrega do Titulo de Cidadania Acariense ao Senhor José Filho Fernandes Vieira. E não 

havendo mais nenhuma matéria para o expediente, nem tão pouco Vereador inscrito 

para fazer uso da palavra, passamos para a ordem do dia onde foi colocado as 

indicações que  concede Títulos de Cidadania para varias pessoas que diretamente ou 

indiretamente prestaram ou prestam relevantes serviços prestados à nossa Cidade, 

sendo eles (as) Caio Galtieri Pires de Medeiros, Clara de Araújo Bezerra, Cornélia 

Rodrigues do Nascimento, Dominique Olivier Yernaux, Edgardo Alberto Benavides 

Carrasco, Eduardo de Araújo Bezerra, Estélio Bosquetti, Genaro Soares de Oliveira, 

Graco Aurélio dos Santos de Freitas, José Erivam da Silva, José Filho Fernandes Vieira, 

José Modesto Neto, Juneide Maria dos Santos, Marcos Fábio Freire, Nádja Regina de 

Medeiros, Pe. Francisco de Assis Costa da Silva, Radir Gomes da Silva, Silvana Isabela 

Dantas da Silva e Symara Cíntia Bezerra da Costa; As referidas indicações foram de 

autoria dos Vereadores desta casa conforme já  mencionados na ata da sessão anterior, 

realizada no dia 12 de julho de 2011. Colocadas em discussão, cada proponente falou 

um pouco daquele que o indicou e  pediu apoio aos demais colegas; Não havendo 

nenhum manifesto contrario, a Senhora Presidente colocou em votação e todas as 
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indicações foram aprovadas por todos os presentes. Passando para as explicações 

pessoais onde o Vereador Zuil Ribeiro da Silva falou á respeito dos serviços – Operação 

Tapa buraco questionando porque está sendo realizado na BR deixando a parte de 

dentro da Cidade, e outro assunto foi quanto as comportas do Açude de Gargalheiras 

serem abertas diretamente para atender os moradores da Beira do Rio, achando 

desnecessário devido as chuvas que tivemos este ano, isto é um desperdício d’agua, 

devemos tomar alguma providencia juntamente a quem de direito. José Ari Bezerra 

Dantas informou ao colega Zuil Ribeiro que iria procurar saber o que está acontecendo, 

mas acredita que o serviço do perímetro Urbano será executado; depois informou que 

participou do leilão realizado na Comunidade Vaca Brava em prol da festa de nossa 

padroeira. A Vereadora Marineide Alves Dantas disse concordar com o colega Zuil 

Ribeiro pela sua preocupação em ambos os assunto abordados por ele, devemos 

realmente tomar as devidas providencias; e levantar outra questão que foi sobre a 

prestação de serviço pela Caern para o Município, infelizmente está deixando a desejar, 

sugere que a Casa envie um ofício fazendo um questionamento porque tanta falta 

d’agua em nossa Cidade. O Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros disse ser a 

favor da Vereadora Marineide, pois fomos eleitos para representar o povo; fez sua 

crítica quanto aos serviços de conservação das estradas vicinais, pois esta casa deve se 

unir e cobrar mais do executivo. Leonardo Ferreira de Azevedo falou do serviço de 

recuperação da RN – Acari x Cruzeta  pois está incompleta, os buracos não foram 

feitos, desejou muita paz durante o recesso e uma boa festa com sucesso. José Ari 

Bezerra falou de sua participação no leilão do sítio Vaca Brava, e comentou um pouco a 

respeito dos serviços das estradas vicinais do nosso município. Félix Eduardo Bezerra 

apenas sugeriu que fosse estabelecido um tempo para cada pessoa usar da palavra na 

sessão solene de entrega de Títulos de Cidadania Acariense – Nas considerações finais 

da Presidência a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo falou da sua felicidade 

por conduzir esta Casa, hoje já encerrando um período Legislativo do exercício, 

Anunciou os convites recebidos, todos extensivos a Casa relembrou o da formatura da 

Policia Mirim, apresentou os agradecimentos por escrito recebido da família de Roberto 
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Galvão; desejou a todos um feliz recesso e uma festa de nossa senhora da Guia cheia 

de muita paz. Nada mais havendo a tratar encerrou a Sessão, convidou todos para a 

próximo dia 17 de agosto de 2011, mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 

Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 18 de julho de 2011. Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretario.   

 


